## Во славу русского гения...



225 лет со дня рождения С.С. Пушкина



Александр Сергеевич Пушкин величайший русский поэт и основоположник современного русского литературного языка. Он навсегда останется одной из самых знаковых фигур русской культуры. Все мы знакомимся с творчеством этого всемирно известного поэта начиная с самого детства — со «Сказки о рыбаке и рыбке», а затем

в рамках школьной программы учим наизусть стихи, читаем его пьесы и прозу. В этом году исполнилось 225 лет со Дня рождения А. С. Пушкина, и это знаменательное событие предоставляет нам еще одну возможность обратиться к великому наследию русского гения.



Мы все учились понемногу Чему-нибудь и как-нибудь...

## Александр Пушкин

## Была та смутная пора

Была та смутная пора, Когда Россия молодая, В бореньях силы напрягая, Мужала с гением Петра. Суровый был в науке славы Ей дан учитель: не один Урок нежданный и кровавый Задал ей шведский паладин. Но в искушеньях долгой кары, Перетерпев судеб удары, Окрепла Русь. Так тяжкий млат, Дробя стекло, кует булат.



## Как живой. Малоизвестные факты о Пушкине...

- 1. Пушкин гордился тем, что он москвич
- 2. Свои первые детские стихи Пушкин писал на французском языке
- 3. Пушкин обладал феноменальной памятью
- 4. Пушкин даже во сне видел стихи
- 5. Пушкин всю жизнь занимался самообразованием
- 6. Пушкин был фанат путешествий
- 7. Лицейские преподаватели не отличали Пушкина как прилежного ученика
- 8. Пушкин высоко ценил литературный труд и переживал, что ему приходилось «торговать поэзией»
- 9. Пушкин мечтал стать қавалерийским офицером
- 10. Пушкин любил суету городской жизни
- 11. Пушкин присягнул на верность царю
- 12. Порой Пушкин писал своих героев с себя
- 13. няню Пушкина Арину Родионовну на самом деле звали Ирина





Библиотека ФГБОУ ВО ДГМА имени С. С. Прокофьева, 2024